

**Za odrasle:** vsako jutro ob 7. uri Šmarnično branje BOGASTVO UBOŠTVA (Marija Krebelj) nas v letu posvečenega življenja vodi v svet poklicanosti, k uresničevanju življenjskega načrta znotraj različnih redovnih skupnosti v Cerkvi na Slovenskem.

**Za otroke:** vsak večer ob 19. uri; ob nedeljah pri nedeljski maši Blaž, Jan, David, Grega, Maša, Ivana, Maks ... so glavni junaki šmarničnih zgodb DROBNI KORAKI VELIKIH JUNAKOV (Mateja Gomboc), ki se iz šole in domačega sveta selijo na igrišče in v župnijo kot družino družin. Njihova mlada iskanja in zvedava spraševanja o svetu, Bogu in tistem, kar je vredno tudi akcije »biti priden cel dan«, potrpežljivo in navdušeno spremlja ter spodbuja kaplan Miha. Skupaj sproščeno odkrivajo, kaj pomeni biti kristjan, »da verjameš, da Bog je in da imaš rad Jezusa«, kot pravita Maša in Grega.



#### OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA

• 10. maj (nedelja): mašo ob 10. uri oblikujejo gasilci (Florjanovo).  
• 17. maj (nedelja): spomin na posvetitev cerkve Marije Zavetnice; ločko romanje. • 14.–22. maj: birmanska devetdnevnic; • 17.–23. maj: priprava na prvo sveto obhajilo. • Birmanska devetdnevnic in priprava na prvo sveto obhajilo bosta združeni s šmarnicami. • 23. maj (sobota): praznik svete birme, slovesnost bo ob 10. uri. Birmovalec bo novi nadškof msgr. Alojzij Cvikl. • 24. maj (nedelja): praznik prvega svetega obhajila; slovesnost bo ob 10. uri. • 30. maj (sobota): srečanje starejših naše župnije; slovesnost bo ob 10. uri. • 31. maj (nedelja): sklep šmarnic; romanje družin OPZ in šmarničarjev.

• 7. junij (nedelja): telovska procesija po osmi sveti maši. • 14. junij (nedelja): sklep veroučnega leta pri osmi sveti maši. Pri deseti sveti maši: srečanje zakoncev, ki so se na Ptujski Gori poročili v zadnjih 15 letih. Mašo bo daroval provincial slovenskih minoritov p. Milan Kos.

V petek, 1. maja, je Gospod v jutranjih urah k sebi poklical svojega služabnika, našega sobrata p. Gaudencija Skledarja. Pogrebna maša bo 3. maja ob 16. uri v baziliki. Gospod, daj mu večni pokoj!



V maju se bodo pri nedeljskih romarskih mašah, ob 16. uri, Majniški Kraljici poklonili pevski zbori iz različnih župnij.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora  
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujška.gora@rkc.si  
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



## Novi mariborski nadškof msgr. Alojzij Cvikl

*Odlomek bule papeža Frančiška ob imenovanju in posvetitvi novega mariborskega nadškofa msg. Alojzija Cvikla*

FRANČIŠEK ŠKOF, služabnik služabnikov Božjih, ljubljenu mu sinu **Alojziju Cviklu**, članu Družbe Jezusove, do sedaj ekonomu metropolitanske Cerkve mariborske, izbranemu nadškofu metropolitu imenovane nadškofije, pozdrav in apostolski blagoslov ... Zatorej z našo apostolsko oblastjo imenujemo tebe za mariborskega nadškofa metropolita z vsemi pravicami in dolžnostmi ... Končno te, ljubljeni sin, prosimo: po priprošnji Blažene Device Marije, z močjo Svetega Duha Tolažnika, podprt z milostnimi darovi, pastirsko službo opravljaj tako, da bodo zaupani ti verniki marljivo skrbno ob mizi Božje besede in evharističnem kruhu, hkrati pa trdni v veri, veseli v upanju, posebej pa goreči v ljubezni, kraljici vseh kreposti ...



*Frančišek*

## »Iz teme bo zasvetila luč!« (2 Kor 4,6)

Zadnja leta je nadškofija Maribor iskala luč na koncu predora, v katerem se je znašla zaradi finančne krize. S sporazumom z upniki se je žarek upanja prižgal.

Pri izbiri gesla pa ni bil samo ta vidik.

Prihajam iz župnije, v kateri je blaženi A. M. Slomšek tri leta kot kaplan poživil plamen vere: »Sveta vera bodi vam luč!« Sem tesno duhovno povezan z njim in želim, da bi dočkal tudi dan njegove kanonizacije.

Navdihnil me je papež Frančišek s svojo okrožnico »Luč evangelija«, saj si zelo prizadeva, da bi se ljudje odprli evangeliju, ga sprejeli za luč na svoji poti. Njegova misel, način dela in pastoralni pristop so mi zelo blizu.



V tem geslu vidim svoj program: položaj, v katerem smo se znašli, je bil tema, je bil čas preizkušnje, križev pot ... Bil je pa tudi čas prečiščevanja, osvobajanja in novih odločitev. Ravno zato je v grbu tema, na desni sito (razločevanje, tehtanje ...) in na levi ogenj, prečiščevanje, osvobajanje in zgoraj v beli barvi sidro – upanje, da iz tega stanja izidemo prečiščeni, z novimi spoznanji in vizijo, seveda trdno zasidrani v Kristusu, ki je naše edino upanje in naše jamstvo za jutri.

To želim oznanjati in približati ljudem, tistim, ki so bili krščeni, pa potem o njem niso nič slišali, pa tudi tistim, ki so se od Cerkve oddaljili zaradi tega ali onega razloga.

To poslanstvo želim opravljati skupaj z duhovniki, laiki, še posebej pri tem mislim na ŽPS, gospodarske svete, ključarje, organiste in zborovodje ter voditelje raznih skupin v naših občestvih, da bi bilo več luči vere, več luči evangelija, več luči ljubezni, dobrote, medsebojnega spoštovanja in razumevanja!

*msgr. ALOJZIJ CVIKL DJ*  
*nadškof metropolit*

**Enajsti Marijafest**  
v baziliki Marije Zaveznice  
na Ptujski Gori

Sobota, 9. maj 2015,  
ob 17. uri

**Slavljenje**  
**Glasbene točke**

Marija Zaveznica na Ptujski Gori s svojim materinskim plaščem ljubeče odeva vse ljudi, bolj ali manj verne, iskalce in Bogu posvečene. Slednjim papež Frančišek v tem letu še posebej kliče: »Prebudite svet!« Z Marijafestom želimo v nas prebuditi čut za slavljenje Boga in Marije.

Slavo Bogu in nebeški Materi Mariji bodo na enajstem Marijafestu izkazali nekateri izvajalci dosedanjih Marijafestov, kakor tudi novi; posebej pa – v letu posvečenega življenja – tudi redovniki in redovnice. PRISRČNO VABLJENI!

1. Tadej Sadar: ROMAR
2. Klavdija Dijana in Franc Branko Vičar: PROSIM TE, O MARIJA
3. Antonio Tkalec: OBJEMI ME, MATI MOJA
4. Skupina Adoro: MARIJA BREZMADEŽNA
5. Skupina Svit: MARIJA MATI TI
6. Skupina Dominik: K MARIJI NA GORO
7. Sestre FMM: POJTE Z MENOJ
8. Bratje minoriti: KADAR ZVEČER
9. Sestre FMM in bratje minoriti: VSE ZA TE

★ OPZ - župnija Ptujška Gora  
★ MePZ Nalanael - župnija Slovenska Bistrica  
★ MPZ - župnija sv. Vid

Izdati: Minoritski samostan Ptujška Gora

IZVAJALCI